



Configure and govern entitlement with Microsoft Entra ID (SC-5008)

ID SC-5008 Preis CHF 870.— (exkl. MwSt.) Dauer 1 Tag

Voraussetzungen

- Grundlegende Kenntnisse der Azure-Verwaltung.
- Möglichkeit zum Erstellen von Benutzern und Gruppen mithilfe von Microsoft Entra.

Kursinhalt

- Planen und Implementieren der Berechtigungsverwaltung
- Planen, Implementieren und Verwalten der Zugriffsüberprüfung
- Überwachen und Verwalten von Microsoft Entra ID
- Planen und Implementieren von privilegiertem Zugriff
- Untersuchen der vielen Features der Microsoft Entra Permissions Management

Configure and govern entitlement with Microsoft Entra ID (SC-5008)



Weltweite Trainingscenter





Fast Lane Institute for Knowledge Transfer (Switzerland) AG

Husacherstrasse 3 CH-8304 Wallisellen Tel. +41 44 832 50 80

info@flane.ch, https://www.flane.ch